

大家好，今天来为大家解答隆鼻整形手术要多少钱这个问题的一些问题点，包括韩式隆鼻整形手术要多少钱也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [自体隆鼻大概多少钱](#)
2. [鼻子整形需要多少钱](#)
3. [鼻子矫正手术多少钱](#)
4. [隆鼻有一千多价位的，为何很多鼻综合却要上万？](#)
5. [膨体隆鼻手术多少钱](#)

自体隆鼻大概多少钱

自体隆鼻的价钱大概是在6000元到20000元左右，但是具体的费用也是存在很多因素的，不能够一概而论，包括所选择的麻药不同，材料不同，手术方式不同，医院不同医生的经验不同，所以治疗的费用也是不相同的，最好可以选择周边的大医院来做手术比较好。

鼻子整形需要多少钱

鼻子整形的价钱大概是在5000元到2万元之间，但是根据所选择的方式不同，材料不同收取的费用也是不相同的，最好可以选择正规的公立大医院整形外科来做手术，如果选择进口的材料，收取的费用也会有所增高，但是如果选择国产的材料，收取的费用也会有所降低。

鼻子矫正手术多少钱

费用大概是在1万元到2万元左右不等的，主要是因为每个地区的收费标准不同，还有所选择，医院级别不同费用上面都会存在一定的差距，而且也要根据鼻子的骨歪程度来进行判断的，如果鼻子骨歪比较严重的情况下，费用可能也会比较高一些，如果病情不是特别严重，费用可能也会比较低一些。

隆鼻有一千多价位的，为何很多鼻综合却要上万？

几千元的鼻综合，你真的敢做吗？

前一阵我的一个小粉丝跟我说，她要去do鼻子了。我有点震惊，因为她之前犹豫

纠结了超级久，怎么突然决定去做了呢。

结果她说她终于遇到了一个价格比较合适的医生了，鼻综合只要8000多就能做。所以自己抓紧机会就去了。害，怎么劝都劝不住。姐妹，你这压根是不拿自己的鼻子当回事呀！

贪便宜花几千元做出来的鼻子可能是这样的

而花几万找好医生做出来的鼻子是这样的，

你就说你选哪个吧？

老实说，目前在国内做一次鼻综合，价格普遍都在2-5w，好一点的名医在7-10w左右。

有人觉得这太贵了。做个双眼皮只要几千元就可以了，凭啥做个鼻子就要这么贵呢
因为鼻综合真不是你想象的那么那么简单呀，不是垫个假体进去就完事了。

一，到底什么是鼻综合？

所谓鼻综合就是，采用多项不同的术式对鼻子进行一个综合的改善。手术项目可能包括：鼻头缩小术、鼻翼缩小术，鼻骨内推术、鼻尖成型术、鼻小柱延长术。鼻基底填充等等一大堆。

当然也不是每个项目都需要做，一般来说你的基础越差，需要做的项目越多。

每多做一个项目，你的鼻综合价格就越贵！

所以要想不被坑，你就要先搞清楚自己到底需要做什么项目，以及选择什么样的术式。不要马马虎虎、随随便便的就去做了。

二，常见鼻部问题及术式

鉴于很多宝宝对自己的鼻部形态都不太了解，我这里简单说几种常见的鼻部问题，以及对应的术式。可以自我对照一下。

1，塌鼻梁

这个很好理解了，就是鼻梁的高度不够，需要通过假体（硅胶/膨体/）或者肋软骨垫高鼻梁，这3种材料没有绝对的好与不好，只有是否适合。

2，短鼻/露鼻孔

短鼻的类型常常分为2种。

一种是鼻孔稍微外露，不太影响美观。

另一种就是鼻孔外露严重，且鼻背长度短，也就是我们常说的朝天鼻。

短鼻矫正的关键就是：鼻子的延长

第一种：轻微短鼻，一般通过软骨垫鼻尖，稍微延长一下鼻尖就可以了。

第二种：严重短鼻，就需要延长鼻中隔+软骨垫鼻尖塑形的方式，来延长鼻部。

这里还要说一种鼻孔外露的情况，主要是由于鼻翼缘退缩导致的，主要是鼻翼软骨的问题。利用自体软骨片将缺损的软骨组织补齐，鼻孔就不会外露了。（这个是很多人忽略的）

3，鼻头肥大

鼻头鼻翼肥大会整个鼻子看起来粗犷，不精致。

根据鼻头肥大的形成原因不同，解决方法也有所区别。

鼻头肥大的改善方法通过有2种：减容或者支撑

1，减容：很好理解啦，就是通过去除鼻头的软组组（将软组织削薄）来缩小鼻头，。有时候还需要同时调整鼻翼软骨。这种情况适合肉鼻头，鼻尖不低的鼻子。

2，支撑：就是在鼻尖填充软骨，通过抬高的方式来达到缩小鼻头的目的。这种适合鼻头稍大，且鼻头塌的鼻子。

如果是又肉又塌的鼻子，就需要将以上2种方法结合处理。

4，鼻翼宽大

一般来说，如果你鼻翼宽度大于内眼角的连线，就说明鼻翼有点宽。

关于宽大鼻翼的不同解决方法：

1，外切

如果是鼻翼组织肥厚，或者鼻翼外扩，但是鼻孔大小基本正常，这时可以选择外切的方法来改善。

2，内切

如果鼻翼肥大是因为鼻翼基底宽，鼻孔大，但是鼻翼组织不是特别肥厚，可以采取内切的方法来改善。切除鼻孔下方一部分组织，缩窄两个鼻翼的间距。

5，鼻基底凹陷

鼻基底凹陷会让面部看起来扁平，同时还可能造成法令纹，嘴突等问题。如果在做鼻综合时，忽略鼻基底凹陷的问题，无异于在山沟沟里建高楼，做出来的鼻子还是矮趴趴的。

鼻基底凹陷如何解决：

1) 鼻基底松解

2) 填充鼻基底（一般填充材料包括假体/软骨填充或者注射填充）。

鞠婧祎鼻子就疑似做过鼻基底填充，因为之前的鼻基底明显凹陷，导致面中扁平。

而现在整个鼻子拔地而起。侧面看也立体了很多。

由于篇幅限制，还有一些鼻部问题没有列举出来，比如说鼻骨宽，鼻梁歪斜，驼峰鼻等都有针对性的改善方式。

手术方案正确了，就能做出一个好看的鼻子了吗？

no,即使是同样的手术方案，不同的医生做出来的手术效果也不一样。

这就又要说到很关键的一点了：医生的审美。

隆鼻术后效果如何不仅要看医生的技术，审美也很关键。

审美在线的医生能把鼻部的各个美学细节都做出来，将你的鼻子当作一个艺术品来打造。这样做出来的鼻子自然好看。

而审美不行的医生，可能就是4个字：粗制滥造，按照方案把鼻子给你做出来就行了，甭管啥细节。这也就是为啥有些鼻综合收费要7.8万，而有些只要2.3万了。区别就在这儿了。

一分价钱一分货，是有道理的。随便给大家康康几个审美好的医僧的案例吧。

北京L医生：他做的鼻子多属于微翘型的，不会很夸张。同时也做欧式直鼻，山根处理得很好，不会很突兀。

北京S医生：

她的每一个案例我都比较喜欢，可能是女生吧，比较细腻一点，做的鼻子都非常自然。真正的“妈生鼻”，基本上都做的耳软骨。

成都医生：早期做网红鼻较多，现在风格偏向自然风，能做出很多鼻尖细节，但是价格贵，动辄7.8万，哈哈这个价位直接劝退了一部分人。

可以说每个医生都有自己擅长的风格，且风格是比较固定的，你需要找到适合你，和你喜欢的那种。才能尽可能的降低手术的失败率。

膨体隆鼻手术多少钱

膨体隆鼻是应用广泛，较为安全的假体植入材料，其术后效果自然逼真，宛如天生一般，是很多求美者选择的隆鼻方式之一。所以，根据地区的不同，医院级别的不同，价钱也会有所不同。

关于本次隆鼻整形手术要多少钱和韩式隆鼻整形手术要多少钱的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。